ODABIR PONUDA POVJERENSTAVA ZA PROVEDBU JAVOG POZIVA I IZBOR NAJPOVOLJNIJE PONUDE
[bookmark: s3-877]Na sastanku Povjerenstva za jednodnevnu izvanučioničku nastavu za učenike od 1. do 4. razreda-SAMOBOR-Divlje vode,23.02.2015.godine, većinom glasova ( tajnim glasovanjem) odabrana je ponuda turističke agencije Taubek tours d.o.o. Ivanec.
 
Na sastanku Povjerenstva za jednodnevnu izvanučioničku nastavu za učenike od 5. do 8. razreda-Zagreb,23.02.2015.godine, većinom glasova ( tajnim glasovanjem) odabrana je ponuda putničke  agencije Varaždintours d.o.o. Varaždin.
 
Na sastanku Povjerenstva za višednevnu izvanučioničku nastavu za učenike 7. razreda,23.02.2015.godine, jednoglasno ( tajnim glasovanjem) odabrana je ponuda putničke agencije Express-tours d.o.o. Čakovec.
 
Na sastanku Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude dana 22.05.2015.godine, iz objektivnih razloga, odlučeno je da se ponovi javni poziv za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave.
 
Na sastanku Povjerenstva za višednevnu izvanučioničku nastavu za učenike 7. razreda, 08.06.2015.godine, jednoglasno ( tajnim glasovanjem) odabrana je ponuda putničke agencije Centrum travel iz Ludbrega.
 
Na sastanku Povjerenstva za jednodnevnu izvanučioničku nastavu za učenike  5. i 6. razreda matične i područne škole- Škola plivanja, Varaždinske Toplice,  11.06.2015.godine, jednoglasno ( tajnim glasovanjem) odabrana je ponuda putničke  agencije Centrum travel iz Ludbrega.

