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PROJEKT - ŠKOLA U ŠUMI, ŠUMA U ŠKOLI
Uvod 

Šume su u Republici Hrvatskoj, uz vodu, najvažniji prirodni resurs. Od iznimne je važnosti od najmanjih nogu poučavati djecu važnosti očuvanja nacionalnog blaga.
Toga je svjesna i šumarska struka, pa tako gotovo sve Uprave šuma podružnice Hrvatskih šuma d.o.o. imaju iskustva sa „školom u šumi“ i više ili manje redovito ugošćavaju predškolsku i školsku djecu na području šumarija, rasadnika, poučnih staza ili drugih raspoloživih objekata. Uglavnom se takva terenska nastava i upoznavanje djece sa šumom provodi na inicijativu škola i vrtića, povodom Svjetskog dana šuma, Svjetskog dana zaštite okoliša i slično, te nije sustavno organizirana.
Sve se više pokazuje potreba za sustavno organiziranom šumskom pedagogijom. Razloga je više, od educiranja djece o važnosti šuma i potrebi njihova očuvanja, do promicanja ugleda šumarstva kao struke i znanosti. S obzirom da HŠ d.o.o. imaju dovoljno kvalitetnih i visokoobrazovanih kadrova, smatramo da se vlastitim snagama može pokrenuti projekt Škole u šumi za osnovne škole u RH.
Nekada su šume zauzimale preko 80%, a danas pokrivaju tek 33% europskog kontinenta. Hrvatska pripada šumovitijim zemljama Europe, s više od 0,50 ha po stanovniku, a šume su jedno od njenih najvećih nacionalnih bogatstava. Hrvatska ima velik broj biljnih endema, čak 312 vrsta endemskih sjemenjača. Među njima je 85 drvenastih šumskih endema (drveća i grmova). 
Šumarska struka je jedna od najstarijih u Hrvatskoj. Izobrazba šumarskih kadrova započela je 1860. godine osnutkom Gospodarskog šumarskog učilišta u Križevcima. To je prva takva škola u ovom dijelu Europe. Visoko obrazovanje šumarskih kadrova započelo je 1989. godine otvaranjem Šumarske akademije u Zagrebu.
 Zbog svega navedenog, važno je djeci osnovnoškolskog uzrasta na interdisciplinaran način približiti šumu, život u šumi i važnost gospodarenja šumama, a kroz to i posao šumara te naglasiti njegovu važnost u održavanju stabilnih šumskih ekosustava.
Projekt „Škola u šumi, šuma u školi“ ima sljedeće ciljne skupine: učenike od 1. – 8. razreda osnovnih škola, budući da se tada učenici upoznaju s prirodom, okolišem i zavičajem, te im je potrebno približiti šumu i šumarstvo na pozitivan i prihvatljiv način. Gosti predavači bili bi inženjeri šumarstva s bogatim teoretskim i praktičnim znanjem iz područja poput zaštite prirode i uzgoja šuma.
Ciljevi

· Cilj ovoga projekta je naglašavanje važnosti očuvanja kvalitete okoliša (šuma) i stvaranje ekološki educirane, svjesne i savjesne djece.
· Približivanje šume i šumarske struke djeci – javnosti.

· Integriranje spoznaja stečenih na terenu, u šumi, u cjelokupni odgojno-obrazovni proces.

· Upoznavanje šumskih biljaka i životinja.
· Poučavanje djece o važnosti sprječavanja požara i posljedicama požara;

· Spoznaja da šuma može biti nadahnuće za likovne i literarne radove (integracija u obrazovni proces).

Očekivanja:
· Povećana ekološka svijest djece, a u konačnici svih građana Republike Hrvatske
· Dopuna i unaprjeđenje ukupne kvalitete nastavnog procesa iz predmeta Priroda i društvo, Priroda, Biologija, Geografija, Likovna umjetnost.

Nositelj i sponzor projekta 

Hrvatske šume d.o.o. 
Mjesto izvršenja projekta

Osnovne škole u Republici Hrvatskoj; prema potrebi, područja rada HŠ d.o.o. (poučne staze, prikladni terenski objekti i sl.)

Reference: 

· Mnogobrojni projekti suradnje s brojnim osnovnim školama i eko-školama 
· Suradnja s brojnim udrugama i nevladinim organizacijama u brojnim ekološkim projektima (izrade poučnih staza, ekološke akcije poput „Zelena čistka – Jedan dan za čist okoliš“ itd.) 
· Stručna suradnja s brojnim državnim institucijama u izradi zakona, pravilnika, normi i ostalih akata u području zaštite okoliša;

Opis predavanja 
Dobna skupina 1.-2. razred, predmet Priroda i društvo
Prema Nastavnom planu i programu obrazovanja, u prva dva razreda OŠ u sklopu predmeta Priroda i društvo, obrađuju se teme prirode i promjena u prirodi tijekom različitih godišnjih doba, važnost zaštite okoliša, zaštita od požara, opasnost i štetne posljedice požara (osobito šumskoga), te se upoznaje svoje mjesto, zavičaj, i naposlijetku, zanimanja.
HŠ d.o.o. nude predavanje šumarskog stručnjaka koji bi učenicima približio prirodne procese koji se događaju u šumi u četiri godišnja doba, odgovorno postupanje pojedinca prema okolišu, mjere opreza pri zaštiti od požara, upoznavanje s biljnim i životinjskim zajednicama zavičaja, te opis svog zanimanja.

Dobna skupina 3.-4. razred, predmet Priroda i društvo
Prema Nastavnom planu i programu obrazovanja, u 3. razredu obrađuju se, između ostalih, sljedeće teme koje se mogu uklopiti u Školu u šumi: zemljovid, izgled zavičaja (brežuljkasti, gorski, nizinski, primorski sa svim svojim posebnostima), gospodarske vrijednosti zavičaja, moj zavičaj u prošlosti. Učenici 4. razreda posebno su interesantna ciljna skupina, budući da je upravo šuma jedna od tema koje se obrađuju u sklopu predmeta. Osim šume, tu su i tlo, voda, život biljaka i životinja. 
Šumarski stručnjak bi mogao učenicima pomoći u postizanju obrazovnih postignuća, a to su: razlikovati listopadnu, zimzelenu (vazdazelenu) i mješovitu šumu; upoznati najpoznatije šumske životinje; uočiti međusobnu ovisnost biljaka i životinja šume; uočiti razloge ugroženosti životne zajednice i navesti načine zaštite, znati da je nestručno ubiranje gljiva i ostalih šumskih plodova opasno za život. 

S obzirom da je u nastavnom planu da se u 3. razredu pohađa Škola u prirodi u trajanju od 5 dana (u organizaciji turističkih agencija, Društva poput Naša djeca i sl.), Škola u šumi se može u dogovoru s organizatorom uvrstiti u postojeći program i održati na terenu ili izostaviti.

Dobna skupina 5. – 6. razred, predmet Priroda
U 5. razredu obrađuju se teme biljnog i životinjskog svijeta – od građe životinjskog organizma, kretanja i potrebe za hranom, do građe biljaka, od uloge korijena do cvijeta i ploda. Teme u 6. razredu odnose se na živa bića, staništa i životne uvjete. 

Šumarski stručnjak, na temelju praktičnih primjera, pomoći će učenicima u dostizanju sljedećih obrazovnih postignuća: razlikovanje osnovnih pojmova u ustrojstvu živoga svijeta u prirodi (jedinka, populacija, stanište). Objasnit će im pojmove životna zajednica i ekološki sustav; navesti im primjere prilagodbe organizama životnim uvjetima staništa, čime će lakše  povezati utjecaj životnih uvjeta na opstanak i rasprostranjenost živih bića; obrazložit će im pojam biološke raznolikosti. Nadalje, teme su biljke i gljive u šumi (listopadnoj, crnogoričnoj i primorskoj šumi), te životinje u različitim vrstama šume, hranidbeni odnosi i prirodna ravnoteža. Vrlo važna tema je korist od šuma, onečišćenje i zaštita. Smatramo da nitko ne može bolje objasniti ovu temu od šumarskog stručnjaka!

Dobna skupina 7. – 8. razred, predmeti Biologija i Geografija
U 7. razredu sluša se predmet Biologija. Teme koje se obrađuju, te bi bile interesantne za Školu u šumi, sljedeće su:  mahovine, papratnjače, golosjemenjače, kritosjemenjače. 

Obrazovna postignuća: obrazložiti zašto pojava sjemenke predstavlja evolucijski napredak; razlikovati glavne skupine golosjemenjača; navesti predstavnike golosjemenjača; opisati građu golosjemenjače te promatranjem prirodnoga materijala povezati građu dijelova biljke i golosjemenjaču kojoj pripadaju (bor, smreka, jela). Nadalje, navesti značajke kritosjemenjača kao najrazvijenijih i najrasprostranjenijih biljaka našega doba; obrazložiti građu cvijeta u funkciji oprašivanja i oplodnje itd.
S obzirom da u 8. Razredu predmet Biologija uglavnom obrađuje teme čovjeka i njegova tijela, šumarski stručnjak može učenicima tog uzrasta u sklopu predmeta Geografija predstaviti gospodarski utjecaj šumarstva u RH, osobito u njezinim ruralnim krajevima. 
Sa školama s kojima se ostvari suradnja moguće je dogovoriti postavljanje izložbe „Šuma okom šumara“, istovjetne izložbi koja je bila postavljena u sjedištu Ujedinjenih Naroda u New Yorku prilikom proglašenja Međunarodne godine šuma 2011. 
